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^ ¿ ¿ V irá g o s  B u d ap es t
*  f  ’A Fővárosi Kertészeti Vállalat tervei

Hétfon délelőtt Radó Dezső, miákkal, vízmedencékkel tesz-
a. Fővárosi Kertészeti Válla­
lat igazgatója sajtótájékozta­
tón ismertette a vállalat fej­
lődését és idei feladatait. A  
vállalat, amely 2700 dolgozó­
nak ad mun'kát, kilencmillió 
négyzetméter park fenntartá­
sáról gondoskodik. Ez évben 
már 44 millió forintot áldoz 
a fővárosi tanács Budapest 
parkjainak szépítésére.

Nemcsak a zöldterületek fej­
lesztésére terjed ki a figye­
lem, hanem a parkok, játszó­
terek berendezéseinek, felsze­
reléseinek korszerűsítésére is. 
Pedagógusok, módszertani 
»zakembarek közreműködésé­
vel alakítják ki a terek ját­
szóeszközeit. Az idén 40 vasbe­
tonból készült pingpongasztalt 
állítanak fel a parkokban. 
Szaporítják a sakkasztalok 
számát. A  X I. kerületi Diósze­
gi úton 24 ezer négyzetméteres 
területen most épül Budapest 
legmodernebb minta-játszóte­
re, hol egymástól elkülönítve 
négy gyermekkorosztály részé­
re rendeznek be játszótereket. 
A  kicsinyek számára ingyen 
kölcsönöznek majd játékokat.

Májusban és júniusban 
másfél millió virág nyújt majd 
üdítő látványt és 725 kővázá­
ban korállvirágok fognak virí­
tani.

A z  idén újjászületik a mar­
gitszigeti rózsakert, amelyet 
kedves kis szobrokkal, kerá-

nek még színesebbé. A  m a r-. 
gitszigeti Arany János tölgyek, 
valamint a zenélő kút és a 
Nagyszálló közötti ősi fák ko­
ronáit este rejtett reflektorok­
kal megvilágítják.

Nagy parképítések folynak 
az új lakótelepeken, a raktár- 
épületektől megszabadított 
Közraktár utcában, az Engels 
téri autóparkolóhely körül és 
augusztus 2 0 -ra készül el a 
gellérthegyi új park, ahol töb­
bek között 25 ezer rózsafát ül- j 
tetnek el.

A  kivénhedt utcai sorfák ki­
vágásáról helyszíni szemle 
alapján dönt majd a hatóság. 
Egyébként Tahiban százholdas 
faiskolája van a kertészetnek 
és onnan telepítenek át már 
életerős fákat a kivágott öreg 
fák helyébe.
' A  vállalat kereskedelmi 

részlege, a VIR ÁG ÉRT 85 üz­
lettel rendelkezik és a múlt 
évben 43 millió forintot for­
galmazott. Rövidesen önkiszol­
gáló üzletté alakítják át a 
Szent István körúti virágbol­
tot.

Tavaly kétmillió forint kárt 
okoztak a parkok és a park- 
berendezések ron.gálói, de kö­
zülük csak 140-et büntettek 
meg szabálysértésért. Ezek a 
büntetések is igen enyhék vol­
tak.
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